



OREGON DEPARTMENT OF
Human Services

У ODHS новый логотип. [Узнайте подробнее.](#)

Это сообщение размещено в Интернете на [اللغة العربية](#), [English](#),
[Русский](#), [Soomaali](#), [Español](#), [简体中文](#) и [Tiếng Việt](#).

6 августа 2025 года

Кому: Партнерам Департамента социального обеспечения штата Орегон (ODHS) и сообществу

От кого: Фариборз Паксерешт, Директор, ODHS

Изменения в руководстве ODHS и в Отделе обслуживания лиц с нарушениями развития

На прошлой неделе я объявил, что [Департамент социальных служб штата Орегон \(ODHS\) возобновил поиск постоянного директора Управления по оказанию услуг лицам с нарушениями развития \(ODDS\)](#). У меня есть еще новости об этом переходе.

11 августа 2025 года:

- Заместитель директора ODHS по операциям Джейф Акин станет временным директором ODDS. Джейф будет исполнять эту роль до тех пор, пока мы не назначим нового постоянного директора ODDS.
- Дана Хиттл вернется в офис директора ODHS. Она будет работать старшим советником по вопросам политики и системной интеграции Medicaid. Данна продолжит оказывать поддержку Джейфу и команде ODDS в ходе этого перехода.

Джейф начал работать в ODHS в марте 2005 года. Он занимал множество руководящих должностей. Среди них - заместитель директора по операциям, администратор отдела проверки биографических данных и администратор службы управления изображениями и записями (IRMS). Джейф возглавлял работу по модернизации процессов проверки биографических данных.

Джейф - прирожденный лидер. Он создает атмосферу, в которой рады сотрудникам, клиентам и партнерам. Он постоянно совершенствует наши операции и предоставление услуг. Под его руководством IRMS трудоустроила людей с нарушениями интеллекта и развития. Орегонская ассоциация ресурсов отметила

этую работу, назвав IRMS государственным работодателем года в 2022 год.

Дана обладает глубоким опытом в области Medicaid и работы с различными системами для обслуживания отдельных людей и семей. Она также обладает сильной способностью объединять людей и организации для улучшения систем. Она начала свою карьеру в Управлении по делам пожилых людей и инвалидов ODHS. В 2013 году она перешла в Управление здравоохранения Орегона для работы в программе Medicaid. Под ее руководством в качестве директора программы Medicaid Орегон стал первым штатом, обеспечившим непрерывное покрытие Medicaid с рождения до шести лет. Орегон также стал первым штатом, получившим разрешение на предоставление услуг по социальным потребностям, связанным со здоровьем.

Дана вновь присоединилась к ODHS в октябре 2023 года, чтобы работать в офисе директора. С тех пор она занимала должность временного заместителя директора ODDS, а в течение последних 16 месяцев - временного директора.

Я благодарю Дану и Джейфа за руководство ODDS в этот переходный период. Я также благодарю сотрудников и партнеров

ODDS. Вы улучшили наши услуги и настроили будущего директора ODDS на успех.

Как я уже писал на прошлой неделе, мы возобновили поиск постоянного директора ODDS. Пожалуйста, поделитесь [этим объявлением](#) со всеми, кто может быть заинтересован. Спасибо, что помогли нам найти достойных кандидатов.

С уважением,



Фариборз Паксерешт (он)

Директор, Департамент социального обеспечения штата Орегон

Подпишитесь на [обновления Департамента социального обеспечения штата Орегон.](#)

Вы можете бесплатно получить этот документ на других языках, крупным шрифтом, шрифтом Брайля или в другом удобном для вас формате. Напишите по электронной почте dd.directorsoffice@odhsoha.oregon.gov или позвоните по телефону 503-945-5811. Мы принимаем все ретрансляционные звонки.